



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a sértetteket személygépkocsiba zsúfoló szerb embercsempéssel szemben

A Szegedi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a szerb férfivel szemben aki 2015. júliusában 16 migránst zsúfolt be gépkocsijába abból a célból, hogy őket Bécsbe csempéssze.

A vádirat szerint a vádlott Szerbiában megállapodott ismeretlenül maradt társával abban, hogy a magyar oldalon felvesz a mások által illegálisan a szerb-magyar zöld határon átcsempészett migránsokat és őket Bécsbe szállítja 200 EUR ellenében.

A megállapodásnak megfelelően 2015. július 6. napján este 9 órakor Röszkénél belépett Magyarország területére, majd ismeretlen megbízójával találkozáva őt egy mórakalmi szállóhoz vitték, ahol átadták neki egy gépkocsit – amelynek hátsó üléseit előzetesen eltávolították - a szállítás lebonyolítására. Vádlott ezt követően még aznap éjjel a megbízásnak megfelelően Röszke külterületén felvett 16 – szír, eritreai, pakisztáni – migránst a gépkocsiba, mikor észlelte a közelbe érkező rendőröket, ezért a gépkocsi toloajtóját nyitvahagyva elhajtott Röszke irányába. A rendőrök folyamatos megkülönböztető és hangjelzésekkel megállásra szólították fel vádlottat aki ennek nem tett eleget és csak mintegy két perc múlva tudták őt az autót megelőzve megállásra kényszeríteni. Az eredetileg hét fős, öt köbméteres légterű gépkocsiban utaztatott migránsok egymáshoz és egymásra préselődve, álló és előregörnyedő testhelyzetben értek csak el, ami már rövid időn belül a perifériás keringés romlását, idegek elnyomását, túlnyomását idézte volna elő és az ezekhez kapcsolódó pszichés tünetekkel együtt jelentős testi-lelki gyötremmel járt volna a rendőri intézkedés elmaradása esetén.

A járási ügyészség vádlottat vagyoni haszonszerzés végett, több személynek segítséget nyújtva, a csempészett személyek sanyargatásával elkövetett embercsempészség büntettével vádolja.

Vádlott bűnösségének kérdésében a Szegedi Járásbíróság fog dönteni. Vádlott a vádemeléskor előzetes letartóztatásban volt.

S z e g e d, 2015. november 5.

Dr. Kopasz Zsolt
főügyész